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                                     2ª CIRCOSCRIZIONE 

                  VERBALE N° 63  DEL 1  SETTEMBRE  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 1 del mese di Settembre, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 

299816 del 29.08.2016,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3)  Problematiche esistenti in Via T.M. Manzella – Seduta itinerante. 

Alle ore  9.45  sono presenti i Consiglieri: Li Causi, Campisi, Patella, Cardello, 

Rapicavoli, Armenio, Crimi, Di Salvo, Russo. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. Vincenzo Stancanelli.  

Verbalizza i lavori la dipendente Rosaria Belfiore. 

In merito al 1° punto all’o.d.g. il  Presidente dichiara che non ha niente da comunicare. 

Si passa al 2° punto. 

Il Consigliere Armenio sollecita, in occasione della festa della Madonna di Ognina, la 

sostituzione di lampade spente nelle seguenti vie: 

Via Pittoresca palo n° 004043; Via Messina palo n° 004039, Via Parrocchia palo n° 

018040; Via Imbert palo n° 018064; Piazza Mancini Battaglia nella discesa vicino il 

porticciolo.  

Il Presidente comunica che programmerà una seduta di Consiglio itinerante in Piazza “I 

Viceré”, alla presenza dei tecnici del Servizio Illuminazione Pubblica, per collocare 

nuovi fari a  tutela dei cittadini che frequentano la piazza nelle ore serali. 
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Il Consigliere Crimi chiede la rimozione di rami abbandonati, dopo la potatura  degli 

alberi, all’interno dell’edificio scolastico di Via Ferro Fabiani e la potatura delle siepi 

del Parco Amico, in Via P. Novelli. 

Il Consigliere Di Salvo chiede la pulizia della fontana dello zodiaco di Piazza S.M. del 

Carmelo, invasa da rifiuti di ogni genere. 

Alle ore 9.58 entra nell’Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Il Presidente propone, per dare una maggiore diffusione alle manifestazioni Natalizie 

della 2ª Circoscrizione, di realizzare dei manifesti da affiggere negli spazi riservati al 

Comune di Catania. 

Alle ore 10.00 i Consiglieri si allontanano per il sopralluogo da effettuare in Via T.M. 

Manzella. 

Alle ore 10.10 in Via T.M. Manzella si registra anche la presenza del Consigliere Di 

Blasi e l’assenza del Consigliere Platania. 

Il Consigliere Rapicavoli segnala l’urgenza di una pulizia straordinaria a ridosso del 

condominio di Via T.M. Manzella 4 perché insiste su un’area incolta in cui sono 

presenti rifiuti e piante secche; reputa necessario, inoltre, creare una striscia 

antincendio data la presenza nei pressi di una centralina del gas. 

Sulla presenza di uno scolo di acque nere, maleodoranti, segnalato da diversi 

Consiglieri viene data lettura di una nota pervenuta dall’Ing. Ferracane in cui si 

dichiara che nella zona non vi è la presenza di fognature comunali, ma solo private: 

pertanto dovranno essere gli stessi a provvedere alla risoluzione del problema. 

Il Consigliere Crimi chiede, infine, la potatura degli alberi in Via T.M. Manzella di 

fronte i civici 5,6,7,9. 

               Alle ore 10.30 non essendovi ulteriori argomenti da trattare, il Presidente chiude la 

seduta. 

 

Firmato 

    IL SEGRETARIO                                  IL PRESIDENTE                                  IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                         (Vincenzo Li Causi)                                         (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 20/09/2017     

   


